



VIGILANCIA. Unidades de la Fuerza Armada, mantienen permanente vigilancia en puentes y carreteras del país, para contrarrestar las actividades de los sub-

versivos. En esta forma, manifestaron, los oficiales al mando de la tropa, se garantiza al pueblo salvadoreño, su derecho a movilizarse en todo el territorio nacional.

Falta el Tren de Aseo en ciudad Mejicanos

Grave es la situación para millares de residentes en Mejicanos, debido a que el Tren de Aseo Municipal de esa localidad, no recoge la basura que a diario dejan los residentes

en las aceras adyacentes a sus residencias.

La situación es más grave, en las colonias Las Colinas, Magisterial, Zacamil y otros sectores, de —Pasa a la página 59—

Matan en Cojutepeque a comerciante de moneda

(Cojutepeque). Asesinado por un asaltante desconocido, que le dio dos balazos en la cabeza, murió la señora Ana Noemí Portillo, de 38 años de edad, que se dedicaba a la compra

ya y venta de dólares. El crimen ocurrió el pasado jueves, cuando ella transitaba por la Avenida José María Rivas, del barrio Concepción de esta —Pasa a la página 58—



PERECE (Santa Ana). Rigoberto Antonio Padilla Rivera, de 34 años, fue asesinado a tiros en el interior de un cafetín de la Plazuela Colón. La P.N. ya capturó a dos sospechosos.

Plan informativo de supervivencia

Una jornada informativa sobre Supervivencia Infantil y el SIDA, llevó a cabo el Ministerio de Salud y Asistencia Social, en la ciudad —Pasa a la página 35—

Mensaje en recuerdo de una religiosa

Un mensaje de amor y reconocimiento, envía la señorita Daysi Violeta Morán Flores, exalumna del Colegio Espíritu Santo, —Pasa a la página 43—

Pensionados del ISSS podrán cobrar mañana

A partir de mañana martes 7 de los corrientes, todos los pensionados del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, podrán cobrar en el Banco donde acostumbran hacerlo.

Así lo informa el Dr. Jorge Bustamante, Director General del ISSS, al requerirle sobre la situación de miles de asegurados con problemas, a causa —Pasa a la página 35—

AL CERRAR la edición

(Información en página 56)

Ciudad limpia y bella, con apoyo

Con la cooperación de todos, San Salvador puede llegar a ser una ciudad bella, limpia y libre de epidemias, provocadas por moscas y zancudos, dice Salud Pública.

La adecuada disposición final de las basuras, el cumplimiento del horario que demanda el tren de aseo, mantener la casa limpia, evitar los charcos y aguas estancadas en esteros, son algunas de las medidas recomendables.

Técnicos del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, dice que la mayoría de las enfermedades que abaten

al ser humano, pueden ser prevenibles con el seguimiento de hábitos higiénicos. La falta de aseo e irresponsabilidad, llevan a crear las condiciones de morbilidad que actualmente tiene el país.

En esta época de invierno, refieren nuestros Informantes, es indispensable que la gente tome sus precauciones sanitarias, lavando o cocinando bien, frutas o verduras que consumen. La observancia de estas recomendaciones evitará las enfermedades gastrointestinales, muy propias de la época de lluvia.

—Pasa a la página 43—

Blandón informa a E.U. fatiga de armas

El pasado fin de semana regresó la misión militar que visitó los Estados Unidos de América, no para pedir armas sofisticadas, sino para informar al Pentágono el estado de fatiga en que se hallan las armas.

Lo anterior, fue informado ayer por el general Adolfo O. Blandón, quien manifestó que el viaje de esa misión por él presidida, ha sido uno de los más fructíferos.

El general Blandón se entrevistó con representantes del Pentágono, con quienes analizó la situación salvadoreña en el

campo político, económico, social y militar.

Hay plena conciencia de la realidad salvadoreña, y en especial, de los esfuerzos de la Fuerza Armada por cumplir con la demanda de armonía, justicia social, respeto a los derechos humanos, etc.

Con respecto a la situación bélica, el general Blandón expuso que el armamento de la Fuerza Armada ha caído en estado de fatiga, y que se hace necesario la renovación.

Explicó que los ejércitos de todo el —Pasa a la página 37—



Jefe de prensa bajo amenaza destitución

Viceministra de Educación desvirtúa política del presidente José Napoleón Duarte, al irrespetar el principio democrático de la libertad de expresión.

Lo anterior, es señalado por el escritor Ruffo Vitto.

Marroquín, expresando que resulta ilógico que por el solo hecho de ejercer tal derecho, considerado como un principio fundamental de la democracia, la funcionaría en mención haya

—Pasa a la página 58—

Mecánico fue muerto a balazos en Comecayo

El mecánico René Orlando Alfaro Escobar, de 36 años de edad, fue asesinado en su casa por seis hombres que llegaron con la cara cubierta.

El crimen fue cometido en el cantón Comecayo, de

Santa Ana, cerca de la colonia Méndez, y de acuerdo a las investigaciones, el señor Alfaro Escobar estaba viendo televisión en compañía de su pequeño hijo.

—Pasa a la página 43—

Mayor impulso a la reforestación

Mayor impulso a la organización forestal, han recomendado a los diferentes niveles técnicos gubernamentales, para lograr el cumplimiento de las disposiciones legales y administrativas.

Esas recomendaciones van encaminadas a promover la defensa, el mejoramiento y la ampliación y explotación racional y ordenada del patrimonio forestal de nuestro país.

Según explican funcionarios, en estas actividades no solamente deben participar técnicos del ramo, sino que otras entidades públicas, que están obligadas a

cooperar en la defensa de los bosques del país. Indicaron que de conformidad con la Ley Forestal, se realizan actualmente en todo el territorio nacional, el fomento de agrupaciones para la prevención y lucha contra incendios, para forestación, reforestación y la organización de cooperativas forestales.

Señalaron que era muy significativo el marcado interés que existe en la juventud estudiosa, entidades de servicio, medios de comunicación y otras instituciones públicas y privadas por las actividades —Pasa a la página 59—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ACCIDENTE. Socorristas de la Cruz Roja de la Ciudad de Sensuntepeque, atienden a una persona que resultó golpeada en un accidente de tránsito, ocurrido

do a inmediaciones de la citada población. Las autoridades investigan las circunstancias en que resultó golpeada la mencionada persona y buscan al responsable del accidente.